
Потенціал і розвиток підприємства 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання знань про закономірності, принципи 

й особливості забезпечення конкурентоспроможності потенціалу підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набути глибоких теоретичних знань з 

питань вивчення закономірностей, принципів і особливостей формування, розвитку та 

оцінки потенціалу підприємства; виробити практичні навички щодо прийомів та процедур, які 

застосовуються в процесі оцінювання вартості підприємства як основної характеристики його 

потенціалу; ознайомитися з методичним інструментарієм оцінки окремих складових 

потенціалу підприємства; опанувати порядок визначення змісту та сучасних концепцій 

розвитку підприємства. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК 4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

фахові: 

СК 4. 3датність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК 13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 
.Програмні результати навчання: 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 23. Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

ПРН 27. Уміти розробляти й обґрунтовувати господарські рішення в умовах 

невизначеності на основі комплексу методів і моделей, системи економічних показників з 

метою розвитку та підвищення ефективності діяльності підприємства 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Сутнісна характеристика потенціалу підприємства 

Тема 2. Структура і графоаналітична модель потенціалу підприємства 

Тема 3. Формування потенціалу підприємства: поняття і загальна модель 

Тема 4. Особливості формування виробничого потенціалу підприємства 

Тема 5. Конкурентоспроможність потенціалу підприємства 

Тема 6. Теоретичні основи оцінювання потенціалу підприємства 

Тема 7. Методичні підходи до оцінювання потенціалу підприємства 

Тема 8. Оцінювання вартості земельної ділянки, будівель і споруд 

Тема 9. Оцінювання ринкової вартості машин і обладнання 

Тема 10. Нематеріальні активи підприємства і методи їх оцінювання 

Тема 11. Трудовий потенціал підприємства та його оцінювання 

Тема 12. Оцінювання вартості бізнесу 

Тема 13. Прикладні аспекти оцінювання потенціалу підприємства 

Тема 14. Розвиток підприємства: зміст, сучасні концепції та передумови 

Тема 15. Методичні підходи до визначення резервів розвитку підприємства та його 

потенціалу 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю екзамен 
 


